

AKCIJA ZA VEĆI UPIS U GRADITELJSKE ŠKOLE MEĐIMURJA

Društvo građevinskih inženjera i tehničara Međimurja (DGIT Međimurja) organiziralo je krajem prošle, u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom, Hrvatskom udrugom poslodavaca i Graditeljskom školom u Čakovcu, akciju pod naslovom: *Postani graditelj*. Za tu su priliku izdali poseban letak i plakat te tiskali odgovarajući promotivni CD s filmom, koji je posebno prikazivan po osnovnim školama i okupljalištima mladih. Uporabljene su i prigodni poticajni slogani. Akciju su podržala sva međimurska graditeljska poduzeća koja su ponudila stipendiranje i stručnu praksu, a pridružio se i Zavod za zapošljavanje koji je omogućio besplatnu zdravstvenu zaštitu.

Zna se da je Međimurje oduvijek bilo poznato po svojim graditeljima, posebno po njihovoj kvaliteti i spretnosti. Suočeni s problemom nedostatka stručne radne snage, koji inače muči sve današnje hrvatske građevinare, podsjetimo da je ta tema bila posebno razmatrana na proširenoj sjednici Predsjedništva HSGI upravo u Čakovcu, u Međimurju su se odlučili za aktivan pristup mladima. Rezultati akcije su vrlo zadovoljavajući jer se bilježi veće zanimanje



Promotivni letak akcije

za sva graditeljska zanimanja na Graditeljskoj školi i Tehničkoj i industrijskoj obrtničkoj školi (TIOŠ) u Čakovcu. Posebno je zanimljiva činjenica da je, iako je akcija započela relativno kasno, zabilježeno povećanje broja prijavljenih zidara i montera suhe gradnje od 20 posto. Najmanje zanimanje vlada za tesare kod kojih nije uočen nikakav napredak.

Akciju je osmislio i vodio mr. sc. Renato Slaviček. Inače pokušaj međimurskih građevinara posvuda je dobro primljen i vjerojatno će tijekom ove školske godine biti primijenjen i u ostalim dijelovima Hrvatske. Vjeruje se naime da je vrijeme u kojemu su se mladi bez ikakvih poticaja opredjeljivali za graditeljska zanimanja završeno, budući da se takav trend uočava i u ostalim europskim zemljama. Istodobno suvremena tehnologija zahtijeva sve stručnije graditelje koje ne mogu u cijelosti zamijeniti na brzinu obučeni radnici. Stoga će poticanje novoga graditeljskog naraštaja biti stalna briga svih hrvatskih graditeljskih tvrtki, škola i udruga.

B. N.